Wortformulierungen + VENN-Diagramm

Q
Ereignis A Ereignis B
Schnitt
Sowohl A als auch B e
(beides trifft zu) Y
Q
Ereignis A Ereignis B
Mindes;g?;ezins von Vereinigungsmenge
(beides kann auch
zutreffen) 22
Q
Ereignis A Ereignis B
Hochstens eins von
beiden
(beides kann nicht AUB
zutreffen, aber keines
schon)
Q
Ereignis A Ereignis B
Weder A noch B ANB @
Q
Ereignis A Ereignis B
Entweder A oder B — —
(beides gleichzeitig (A N B)u (A N B)
nicht)

U = Vereinigungsmenge

M = Schnittmenge

A, B = Ereignisse

Q) = Ergebnisraum

A= Gegenereignis zu A

B= Gegenereignis zu B







